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Vándoroktatás 

Az V. ötéves terv egyik fontos célkitűzése a gyártmány-
szerkezet korszerűsítése, a világpiacon versenyképes gyárt
mányok gazdaságos kifejlesztése és gyártásának megvalósí
tása . Különösen nagy feladatot rd ez az olyan rohamos fejlő
désben levő iparágakra, mint a híradástechnika-elektronika. 
A feladat megoldásának egyik kulcsa a szakemberek gyors és 
rugalmas továbbképzése. A hivatalosan szervezett Mérnök 
Továbbképző Tanfolyamok mellett jelentős szerepe van ebben 
a társadalmi egyesületekben szervezett oktatásnak. 

A Híradástechnikai Tudományos Egyesület az eddig alkal
mazott társadalmi oktatási formákat tovább bővítette az 
ún . vándoroktatással. Ezzel a híradástechnikai-elektronikai 
•szakemberek legszélesebb rétegeihez kívánja eljuttatni 
a műszaki-tudományos továbbképzésükhöz, ismereteik kor
szerű szinten tartásához és látókörük bővítésébe* szükséges 
ismeretanyagot. Azért nevezték el ezt vándoroktatásnak, 
mert az oktató-előadók előadásait kívánság szerinti csopor
tosításban — budapesti és vidéki vállalatoknál egyaránt — 
megfelelő számú hallgató esetén, szeminárium jelleggel bár
hol megszervezik. 

Az előadások tematikájának összeállítását és az előadók 
felkérését gondos munka előzte meg. Ennek eredményeként 
— az Egyesület Oktatási és Műszaki Tudományos Bizottsá
gának közreműködésével — jöt t létre a H T E által szervezett 
vándoroktatás előadásainak első jegyzéke, mely az előadók 
neve és az előadás témája mellett feltünteti a témákra elő
irányzott óraszámokat is. 

A vándoroktatásnak ez az -első katalógusa áz egyesületi 

Titkárságon az érdeklődők rendelkezésére áll. I t t csupán a már 
kidolgozott témaköröket soroljuk fel: 

— Elektronikai alkatrészek 
— Elektronikai és elektromechanikai eszközök 
— Gyártástechnológia 
— Hírátvitel, telefónia 
— Számítástechnika 

Az Egyesület kéri az érdeklődőket, tekintsék á t a kataló
gust. A szervezők szívesen veszik javaslataikat a tematika 
bővítésére. 

Az egyesületi Titkárság a katalógust megküldte az Egyesü
let valamennyi jogi-tag vállalatának és vidéki csoportjának 
azzal a felkéréssel, hogy a vállalat vágy vidéki csoport érdek
lődésének és az ott dolgozó szakemberek továbbképzési 
igényeinek megfelelő szemináriumot vagy szemináriumokat 
a katalógus alapján állítsák össze és ez irányú igényeiket 
megrendelő levélben az egyesületi Titkárságon jelentsék be. 

Az Egyesület a vállalatok terhére mindössze a vándorok
tatási szemináriumok önköltségét számolja el. A felmerülő 
költségekről a megrendelő levél visszaigazolásában tájékoztat
ják a vállalatot. 

A vándoroktatás megindításával az Egyesület nagy lépést 
tet t az oktatási formák továbbfejlesztésében. Ennek eredmé
nyessége azonban attól is függ, milyen mértékben .veszik igény
be a vállalatok szakembereik továbbképzéséhez ezt az új 
oktatási formát. Az Egyesület bízik abban, hogy kezdeménye
zése a vállalatok egyetértésével találkozik, és így " ezzel is 
segítséget nyúj that a pár t és a kormány iparpolitikai cél
kitűzéseinek teljesítéséhez. 
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